

Program stipendiranja DAAD-a za studente i istraživače iz Bosne i Hercegovine

DAAD, Njemačka služba za akademsku razmjenu, je najveća svjetska organizacija koja financira međunarodnu razmjenu studenata i istraživača. DAAD je od početka svog osnivanja putem stipendija podržala 1.5 miliona studenata i istraživača. Godišnje se putem DAAD-a dodjeljuje oko 75000 stipendija u cijelom svijetu. DAAD je u Bosni i Hercegovini prisutan sa dva lektora na univerzitetima u Sarajevu i Banjoj Luci. U 2013. godini otvoren je i Ured DAAD-a, u kojem se mogu dobiti aktuelne informacije o stipendijama DAAD-a i studiju u Njemačkoj.



Kontakt:

Ured DAAD-a u Sarajevu
Kampus Univerziteta u Sarajevu (zgrada CIPS-a)
Zmaja od Bosne 8, 71000 Sarajevo
Tel: +387 33 668 687
Info-bih@daad-ba.org
<https://www.facebook.com/DAADSarajevo>

Lektorat DAAD-a
Univerzitet u Sarajevu, Filozofski fakultet, Odsjek za germanistiku
F. Račkog 1, 71000 Sarajevo
sarajevo@daad-ba.org

Lektorat DAAD-a
Univerzitet u Banjoj Luci, Filozofski fakultet, Odsjek za germanistiku
Bana Lazarevića 1, 78 000 Banja Luka
banjaluka@daad-ba.org

Stipendije za master studij u Njemačkoj za diplomirane studente svih usmjerenja

Studijske stipendije se dodjeljuju studentima svih disciplina s ciljem pohađanja i završavanja master studija u Njemačkoj. Trajanje stipendije je u, zavisnosti od odabranog programa, od 10 mjeseci do dvije godine. Prijaviti se mogu studenti koji u vrijeme početka stipendije završavaju I. ciklus studija (bachelor, diploma).

Intenzivni kursevi njemačkog jezika u Njemačkoj

Stipendije za intenzivne kurseve se dodjeljuju za unaprjeđivanje znanja njemačkog jezika i kulture na nekom od univerziteta u Njemačkoj. Stipendija se koristi u toku ljetnih mjeseci i traje dva mjeseca. Prijaviti se mogu studenti na bachelor i master studiju.

Ljetni univerzitetski kursevi

Stipendije za ljetne kurseve se dodjeljuju za unaprjeđivanje znanja njemačkih stručnih terminologija, jezika i kulture na nekom od univerziteta u Njemačkoj. Prijaviti se mogu studenti na bachelor i master studiju te doktorandi zaposleni na nekom od univerziteta u Bosni i Hercegovini.

Istraživačke stipendije za doktorande i istraživače

Doktorandi, naučnici i istraživači mogu sprovesti istraživanje na nekom od njemačkih univerziteta i instituta s ciljem promocije u matičnoj zemlji ili u Njemačkoj. Vrijeme trajanja stipendije je, u zavisnosti od radnog plana, od jedan do deset mjeseci, odnosno tri godine u slučaju punog doktorskog programa u Njemačkoj. Prijaviti se mogu izvrsni kandidati sa završenim diplomskim ili master studijem u vrijeme početka stipendije, u iznimnim slučajevima i kandidati sa završenim bachelor studijem i postdoktorandi.

Istraživački boravak za istraživače i univerzitetske profesore

Stipendije su namijenjene istraživačima i univerzitetskim profesorima za istraživačke projekte na univerzitetima u Njemačkoj. Stipendije u zavisnosti od plana istraživanja traju od jedan do tri mjeseca. Prijaviti se mogu univerzitetski profesori i istraživači. Pored naučnih dostignuća (publikacije novijeg datuma) jedan od važnijih kriterija prijave je detaljno prikazan projekt istraživanja usaglašen sa akademskim supervizorom na univerzitetu u Njemačkoj.

Studijske posjete/seminari/prakse za grupe studenata

Stipendije su namijenjene za financiranje stručnih studentskih ekskurzija/posjeta/seminara/praksi uz nadzor i vođenje univerzitetskog profesora sa matičnog univerziteta. Program posjete treba biti usaglašen sa institutom u Njemačkoj. Stipendije traju najmanje sedam a najviše dvanaest dana.

Među-univerzitetska partnerstva

Moguće su različite vrste podrške unutar mreže među-univerzitetskih partnerstava Ova partnerstva su po pravilu zasnovana na formalnim dogovorima između uprava dvije visokoškolske ustanove i omogućuju financiranje dugoročne razmjene i različite vrste saradnje.

Rok za prijavu za većinu stipendija DAAD-a je po pravilu 15. novembar*. Prijave se šalju na adresu:

Ambasada SR Njemačke, Skenderija 3, 71 000 Sarajevo

*Za stipendije iz oblasti arhitekture i umjetnosti i za stručne ekskurzije više informacija o roku i adresi prijave na www.daad.de i www.funding-guide.de

Change by
Exchange

In keeping with this motto, the DAAD enables more than 70,000 students, graduates, and academics to gain international experience. Every year!

